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SKEMA E VLERESIMIT VARIANTI A

Lénda: Ekonomi bérthame

Udhézime té pérgjithshme

» Pér pyetjet me zgjedhje pérgjigja e sakté vlerésohet me 1piké.
> Pér pyetjet me zhvillim, pérgjigjet konsiderohen orientuese dhe né skemé parashikohen variantet e
mundshme té pérgjigjeve té nxénésve.

Shénim: Nxénési do té marré piké edhe kur né pérgjigjen e dhéné, jep njé shpjegim gé nuk e pérmban
modeli i pérgjigjes, por gé komisioni i vlerésimit e gjykon té sakteé.

Pyetjet me zgjedhje

Numri i pyetjes 1 2 | 3 | 4 5 6 7 8 9 | 10

Pérgjigjaesaktée | A| C| D| A | D | D | B|B| A|C

Pyetjet me zhvillim

Pyetja 11 3 piké

a) Konsumatori (familja)
b) Bizneset (firmat)

c) Qeveria
3 piké Nése shkruan tre subjekte;
OSE
2 piké Nése shkruan dy subjekte;
1 piké Nése shkruan njé subjekt;
0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Skemé vlerésimi Ekonomi bérthamé Varianti A

Pyetja 12 3 piké

a) P.=6 500
b) Pér cmimet1 000/ 2500/ 4000
c¢) Pér gmimin 10 000 njési paraje ngelen 1 500 vende bosh

3 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);
OSE
2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;
0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 13 3 piké
e uljae ¢mimit té motorrave té ujit,
e rritja e gmimit té faktoréve té prodhimit pér prodhimin e tyre,
e rritja e taksave nga geveria,
e rritja e gmimit té bicikletave té ujit,
e teknologjia e vjetruar.
3 pikeé Nése shkruan tre faktoré;
OSE
2 piké Nése shkruan dy faktoré;
1 piké Nése shkruan njé faktor;
0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 14 3 piké

a) té ardhurat nga puna jané 215 000
b) té ardhurat nga pasuria jané 45 000 + 3000= 48 000
c) vleratotale e pasurisé éshté 13 600 000 (5 milion+ 8 milion+ 600 000 )

3 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);
OSE

2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;

1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;

0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.

Pyetja 15 3 piké

a) TC=TFC+TVC=(AFC*Q)+(AVC*Q)=(10*240)+(12*240)=5280 leké
b) Firma realizon fitim sepse: Fitimi ([])= TR-TC =(P*Q)-(ATC*Q)= (24*240)-(22*240)=5760-

5280=480
c) Kostoja totale kur Q=0 é&shté 2400, sepse pér Q=0, TC=TFC
3 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);
OSE
2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;
0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Skemé vlerésimi Ekonomi bérthamé Varianti A

Pyetja 16 3 piké
a)
e c¢cmim kérkuese,
e ofrojné produkte té diferencuara.
b)
e lehtésia e hyrje-daljes né treg pér konkurrencén monopolistike/véshtirésia e hyrje daljes né treg
pér oligopolin (pengesa ekonomike, ligjore, etj.)
e numri i madh i firmave né treg pér konkurrencén monopolistike/numri i vogél i firmave né treg
pér oligopolin.
o fugia e vogél e firmave té konkurrencés sé ploté/fugia e madhe e firmave né oligopol.

3 piké Nése identifikon dy tipare té pérbashkéta dhe njé dallim;

OSE

2 piké Nése identifikon njé tipar té pérbashkét dhe njé dallim OSE dy tipare té pérbashkéta;
1 piké Nése identifikon njé tipar té pérbashkét OSE njé dallim;

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare

Pyetja 17 3 piké

e Shumé njeréz nuk do té mund té paguanin ¢cmimet e shérbimit privat;

e Nése njé pjesé mundet té paguajé, do té bénin mé shumé shpenzime me pérfitime afatshkurtra, por
gé ky shérbim ua sjell né periudhé afatgjaté;

e Nga shérbimi publik do té pérfitojé e gjithé shoqgéria, jo vetém njé pjesé e saj.

3 pikeé Nése shkruan tre arsye;

OSE

2 piké Nése shkruan dy arsye;

1 piké Nése shkruan njé arsye;

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 18 3 piké

Model pérgjigjeje:

a) Papunési friksionale
b) Papunési strukturore
c) Papunési friksionale

3 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);
OSE

2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;

1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Skemé vlerésimi Ekonomi bérthamé

Varianti A

Pyetja 19 3 piké

a) nuk pérfshihet
b) nuk pérfshihet
c) pérfshihet

3 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);
OSE

2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;

1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.

Pyetja 20 3 piké

Model pérgjigjeje:
a) politiké fiskale zgjeruese
b) politiké zgjeruese
c) politiké shtrénguese

3 pikeé Nése shkruan sakté pérgjigjet respektivisht pér té tria kérkesat a), b) dhe c);

OSE

2 piké Nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;

1 piké Nése shkruan sakté vetém njérén nga kérkesat;

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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